

# 惊天大阴谋



[惊天大阴谋 下载链接1](#)

著者:阿弗洛蒂特·琼斯

出版者:中国对外翻译出版公司

出版时间:2009-11

装帧:平装

isbn:9787500124771

从选拔陪审团成员的艰辛历程开始到“无罪”判决的最终出炉，本书揭开了迈克尔·杰克逊2005年娈童案法庭内外的台前幕后。在这本书中，国际知名犯罪题材权威作家阿弗洛蒂特·琼斯不仅对整个案情进行了细致入微的精准描述，更对所有媒体报以辛辣嘲讽，谴责它们丧失人性般地扭曲、摧残流行音乐天王的阴谋诡计。琼斯以确凿的证据向世人证明：这场针对杰克逊的案件只不过是出媒体蓄意编造、耗费纳税人钱财的丑闻闹剧。此外，她更急切地呼吁大众应对“新闻”进行批判性思考，考证其中的公正性并要求报道的真实性。

## 作者介绍：

阿弗洛蒂特·琼斯，犯罪题材报道记者、畅销书作者。曾报道和评论过包括O.J.辛普森，科比·布莱恩特，司各特·彼得森，迈克尔·杰克逊，罗伯特·布莱克等诸多名人法庭案件。

作为享誉国内外的罪案报道权威人士，琼斯女士曾多次出席国家电台及广播访谈节目，并在平面媒体上发表评论。她一向致力于揭露媒体虚假报道并挖掘背后的真实故事，著有7部记录罪责案件的畅销书，其中包括畅销书《她想要的一切》。根据本书拍摄的电影《男孩别哭》获得奥斯卡获奖电影。

## 目录：

作者手记前言 “ABC，如此简单” “音乐和我” “摇摆，摇摆，我的宝贝” “想在你身边” “挑动事端” “与你共舞” “停！你保留的爱也许是给自己的” “你记得那时吗？” “让他改变他的方式” “如果你想让世界变得更美好——反省自身并做出改变” “究竟谁坏？” “在那里” “疯狂至极的生活” “小可爱” “我们到这来改变世界” “满足为止” “小心你的爱” “黑和白” “人们让世界一起旋转” “童心永驻” “她离开了我的生命” “永不说再见” “在你生命中的每一天” “避开” “历史” “黑檀木与白象牙” “这是颤栗” “你拯救的爱” “问我何以得知” “你会守候我身边” “我要你回来” “别烦我” “太空漫步” 致谢作者简介  
• • • • • (收起)

[惊天大阴谋](#) [下载链接1](#)

## 标签

MichaelJackson

MJ

迈克尔·杰克逊

案件分析

纪实文学

传记

美国

小说\传记\散文

评论

爱他的人才会看吧。可是爱他的人本就知道他无辜。

-----  
一出彻头彻尾的闹剧，一群脑残、疯子和吸血鬼演的，伤了mike是真的。你们就能这么冷酷的玩弄一个无辜的弱者？一个带给你们那么多美和欢乐的人。mike，这个世界配不上你。我都不好意思呼唤你回来

-----  
谎言永远经不起时间的推敲 我从来都觉得 MJ是天使 他完成了度世人的使命 就回去了

-----  
一滴泪悄悄划过他的脸。fuck the media..。另一个遥远的问题，媒体，自由的第二重困境。

-----  
十四个无罪

-----  
i love u.MJ

-----  
是本好书，看了一点，MJ的处境太复杂，太难过。。。这本书是让我最没勇气看下去的一本书。。。MJ真的是很伟大。。。如果不是他为Kids和忠诚的Fans们活着，他早选择了死亡，他真很冤枉

昨天在图书馆看完哭得稀里哗啦的= =

作者以纪实的笔触带你走近世纪审判，那些陷害诬蔑MJ之徒证词的漏洞和嘴脸的丑恶，而无私善良的王者始终微笑的面对这些。MJ是上帝的礼物，而人间太肮脏再不配拥有。

作为迈克的歌迷，在斯人已去的时候再读这本书，更是数度泪奔，一个普通人都会被周围人严重误读，更何况一位巨星，在怀疑他和美国司法制度之间，你选哪个呢，我的态度：任其匪夷所思，不评判是非对错，即便是对那些以娱乐大众为己任的明星。

好难过，头几页就看哭了。。。再也没看下去TAT

偏见，媒体，塑造什么的真是可怕。。。

那些人渣真该死，恩将仇报；媒体更该死，颠倒黑白！

作者详细为我们描绘了阿维佐案庭审中发生的一切，道德败坏的一家人荒唐的供词，控方检察官的阴谋论，饥渴的小报媒体，一切看来都站不住脚又充满争议。好在迈克尔还有爱他的、坚定的歌迷以及家人，最重要的，是正义的托马斯麦瑟罗律师及其团队！此书几乎可以解释一切关于MJ的问题，揭开心怀不轨之人的丑陋面目，证明纯洁之人的清白。All for love.

还记得你在奥普拉采访中说过，我爱孩子们，孩子们是不会说谎的。看看那些不懂感恩利欲熏心的白眼狼们吧，那些你口中不会说谎的"孩子们"将你置入一个怎样的境地。越读越气愤，为什么一个人的善良会给他带来这样多的灾难？

金钱主义者如何喝人血吃人肉，榨干一具鲜活的肉体

---

哎哎。

---

十分庆幸当时mj果断换掉没有职业操守的律师，感谢Thomas Meseraeau完美地为mj做了辩护，就像mj所说：Lies runs sprints but the truth runs Marathons。

---

突然太能体会这个感觉了，现在不就有顶流被造谣污蔑嘛，不会要等到若干年后才真相大白吧？到那时骂过他的人轻飘飘说一句，哦，我曾经也误会过他，骂过他，原来真相是这样的。。。太讽刺了

---

完全还原了庭审，客观展示了这一场毫无证据的可怕诬告。

---

[惊天大阴谋 下载链接1](#)

## 书评

自從麥可. 傑克森1996來台、熱力點爆中山足球場的歷史之旅後，我們再從媒體上聽到他的消息，幾乎都令人不禁皺眉。2003年在柏林旅館的陽台上「晃嬰兒」、2005年穿著睡褲出庭他的「變童案」世紀大審，我們不禁搖頭嘆息，這位在全球擁有數億歌迷的偶像、「流行樂之王」到底怎...

---

任何读过这本书的人们，都会看到一幅最真实最客观的室内景象。这与外界媒体的暗沙射影、耸人听闻、颠倒黑白完全不同。

太多人因为坚持自己固有的观点或偏见，而拒绝去直视真相，这本书给了我们第二次机会去审视2005年的那次世纪审判，同时也审视我们自己。那一天，当他无罪释...

---

賴祥蔚（本文作者為臺藝大廣電系系主任暨應媒所所長）

二〇〇九年六月二十五日，麥可．傑克森猝死。

這個消息從美國傳到台灣時，一開始還有點模糊。當天，有些電視新聞頻道先是打出了「麥可．傑克森病危」的插播字幕，過了一段時間，隨著消息越來越明朗，字幕才改成「麥可．…

那些今时今日还在误会迈克尔杰克逊的人们真该好好看看这本书！

这本书有别于那些为了一己名利利用谎言，虚假言论，主观资料堆积的那些关于迈克尔杰克逊的书！这是03-05年案件的真实庭审记录！！这里面就是真相。你可以看到03年那件案子的原告阿维佐一家的可笑，虚伪与无耻！这…

上帝赋予人生命，而后让你自己选择用怎样的心情去生活

相信每一个来到世上的生命都是纯净如同白纸一般，选择怎样的画笔勾勒出自己的剪影  
在混杂的世界，在复杂的人流中，坚持自己那份天真，那份上帝赋予的最初的心境  
时光流逝，蓦然回头 你是否还留有那份坚持，那份初衷，那份…

因为我是迈迷，在看了MJ历经苦痛之后，愤恨所有陷害他的人，恨所有无中生有的人，真想让全天下的人都了解当时发生了什么，发生了多么可怕的事，这本书里详细叙述了案件的全过程，看过后会清醒人会认识到，美国是如何对待这样一个灵魂崇高的人，是如何扼杀掉一个天才的光辉！如…

看了这本书，我的心里始终是酸的，不，确切的说是苦涩的。

他用爱的眼光去看待世人，他爱孩子，发自内心的去爱，

不知道为何会受到那些人的如此冤枉，他的心在滴血，

或许我们永远都不知道他的心有多疼，但是，我们始终站在他的身边。

希望更多的人看到这本书，让所有人都…

据说森林草坪真的是能够直接照到阳光的地方 不再有争吵和污蔑不再有荼毒和残害

Michael 终于能够彻底的安静下温柔的心来静静享受一下属于他的崭新时光  
惊天大阴谋不是一个告白书 因为他没有出现在最适合的地方最适合的地点  
他的到来如此之晚…… 所以当一切尘归尘土归土纷纷落…

---

不要再听信小报扯淡！法庭记录，这才是权威资料！  
不要再被乱七八糟的消息所蒙蔽！流行之王，从没有做过任何让他爱的人，和爱他的人  
感到惭愧的事！  
时光流逝，最终留下的，只有他的光彩。一切阴霾，都将随着时间消散。

---

袁瓊瓊（本文作者為名作家）

麥可·傑克森的兩次**變童案**正好相距十年，第一次發生於在一九九三年，傑克森被媒體  
天羅地網的報導了三個月後，於一九九四年初用兩千萬的賠償金額與原告和解。  
同年十月，美國的《瀟灑》(GQ)  
雜誌上刊出了一篇文章，討論這個案件，作者寫道：「從對…

---

嫉妒与贪婪，是庸人的特点之一（很不幸，这两点我都具备，因此我应该是个庸人。不过我一直在努力改进这些负面的思维方式）。mj太善良，太幼稚了，他以为其他人都  
是如他那样天资和想法的人，都如他那样看待他人和这个世界，其实呢？看看那些敲诈  
他的人吧，看看这些恩将仇报的人…

---

他看似被外界的污蔑诋毁了，但那些人失掉的是自己的灵魂。

他看似被法庭的官司拖垮了，但法律失去的是公正。

他看似被巨额的赔付冻结了，但金钱只能让交易更加肮脏。他看似走了，但他走后  
所有人的嘴脸，都被清晰地展现在审判天使的面前。援引一句海明威的话。一个…

---

[惊天大阴谋\\_下载链接1](#)